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Παρασκευή, 16 Νοεμβρίου 2007

«Εγώ είμαι ο Χριστός!». «Όχι εγώ». «Όχι, όχι! εγώ είμαι!».

Θυμάμαι τον θερινό κινηματογράφο, σε εκείνο το μικρό παραθαλάσσιο χωριό

του Αιγίου, που παραθερίζαμε με τους δικούς μου, όταν ήμουν πιτσιρικάς.

Μία ημέρα είχε τον «Ζορρό»! Όλα τα παιδιά είχαμε γοητευθεί από τον σούπερ
ήρωα με την μάσκα!

Όταν έγινε διάλειμμα, όλοι τρέξαμε στις καλαμιές που βρίσκονταν δίπλα από

τον κινηματογράφο, αρπάξαμε ένα καλάμι, το κάναμε σπαθί και κάναμε τον

Ζορρό!

Υπήρχε όμως ένα πρόβλημα. ΟΛΟΙ θέλαμε να είμαστε ο Ζορρό!

Έλεγε ο ένας «εγώ είμαι ο Ζορρό!», «όχι εγώ είμαι ο Ζορρό», έλεγε ο

άλλος, «όχι,όχι εγώ είμαι», απαντούσε ο τρίτος. «Όχι εσύ είσαι ο κακός, εγώ

είμαι ο Ζορρό» και ούτω καθεξής…

Έτσι ο χώρος του κινηματογράφου, είχε γεμίσει από «Ζορρό», αλλά «κακός» δεν υπήρχε ούτε για
δείγμα! Μέχρι βέβαια, που τελείωσε το διάλειμμα, έσβησαν τα φώτα, καθίσαμε στις θέσεις μας και

απολαύσαμε πάλι τον αληθινό «Ζορρό»...

Την θυμάμαι εκείνη την στιγμή κάθε φορά που βλέπω χίλιους δύο να βγαίνουν, κάθε λίγο και λιγάκι,
και να λένε όλοι, με ένα στόμα, ότι «εγώ είμαι (όχι ο Ζορρό), αλλά ο Χριστός!!! Εάν ο Ζορρό είχε

τόσους επίδοξους μιμητές, φανταστείτε τι γίνεται με το πιο συγκλονιστικό πρόσωπο που εμφανίστηκε

ποτέ στην γη… Τον Ιησού Χριστό!

Μόνο που το θέμα δεν προσφέρεται για γέλια, καθώς δεν πρόκειται για το αθώο παιχνίδι κάποιων
παιδιών. Αλλά για επικίνδυνα «κόλπα» ατόμων που, χωρίς ντροπή, λένε ότι αυτοί είναι ο «Χριστός»

και έχουν καταφέρει να παρασύρουν πολλούς από πίσω τους. Διότι εάν επρόκειτο για κάποιες
γραφικές φιγούρες που μάλλον «τους έχει στρίψει», τότε δεν θα υπήρχε πρόβλημα.

Όμως, όσο και αν φαίνεται εξωφρενικό, είναι πρόσωπα με χαρισματικό χαρακτήρα που ακτινοβολούν
μία «πνευματικότητα», και έχουν δημιουργήσει ομάδες, σέκτες, «εκκλησίες», κοινόβια, ή ότι άλλο

θέλετε, με αρκετούς οπαδούς, (ορισμένοι μάλιστα, πάρα πολλούς!), έχουν δικά τους κανάλια,

προγράμματα, έχουν διασυνδέσεις με υψηλά πρόσωπα, ζούνε στον πλουτισμό και πολλοί στην χλιδή,

ενώ, εκτός από την πνευματική, σωματική και υλική εκμετάλλευση των «τυφλών» οπαδών, πάντα

υπάρχει ο κίνδυνος ακόμα και για ομαδική «οικιοθελή» εξόντωσή τους…

Το φαινόμενο βέβαια, δεν είναι σύγχρονο, αλλά τα τελευταία χρόνια, και καθώς ζούμε σε καιρούς

πλήρους πνευματικής σύγχυσης, εμφανίζονται όλο και πιο συχνά τέτοια κρούσματα.

- - - - Οι πιο γνωστοί «Χριστοί», σήμερα, είναι οι παρακάτω: - - - -

Ο Αμερικάνος Michael Travesser, (66 ετών),διδάσκει ότι ο Υιός του Θεού

είναι ο Αρχάγγελος Μιχαήλ, που πρώτα εμφανίστηκε ως Ιησούς Χριστός,

κάνοντας την πρώτη του εμφάνιση. Στην δεύτερη του εμφάνιση ήρθε σαν

Travesser...Οι οπαδοί του, που ζούνε σε κοινόβιο στο Νέο Μεξικό

(ΗΠΑ),τον αποκαλούν «Υιό του Θεού» και «Μεσσία». Το 2000, όπως

ισχυρίζεται ο ίδιος, ο Θεός του είπε «είσαι ο Μεσσίας» και ότι ακόμα, του

είπε "Θα λες πάντα την αλήθεια".. .
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Ο Βραζιλιάνος Inri Cristo (Το INRI είναι η επιγραφή ΙΝΒΙ στα λατινικά
που ήταν επάνω στον σταυρό του Χριστού - 59 ετών). Ισχυρίζεται ότι είναι

η μετενσάρκωση του Ιησού Χριστού. Από μικρή ηλικία άκουγε μία

φωνή…. Αργότερα εγκατέλειψε τους γονείς του που τον είχαν υιοθετήσει

και άρχισε να περιοδεύει, φορώντας μία λευκή ρόμπα που του έδωσε ένας

φιλόσοφος, τις χώρες της Ν. Αμερικής λέγοντας ότι είναι ο Ιησούς

Χριστός. Τον Φεβρουάριο του 1982 μπήκε στον Ρωμαιοκαθολικό

καθεδρικό Ναό του Dom Pedro II, διέκοψε την λειτουργία, έσπασε τον

εσταυρωμένο Χριστό από τον σταυρό και φώναξε «έξω ψεύτες και

υποκριτές. Είμαι ο Χριστός!» Το συνέλαβαν οι αστυνομικοί και έμεινε

στην φυλακή για 15 ημέρες. Τακτικά εμφανίζεται σε τηλεοπτικά

προγράμματα της Βραζιλίας

Ο Ρώσσος Vissarion (45 ετών).Ιδρυτής της σέκτας "Εκκλησία της

Τελευταίας Διαθήκης". Έδρα της είναι το Minusinsk της Σιβηρίας, όπου έχει

κτισθεί μία πόλη οικολογικής μορφής, η λεγόμενη «ιερή πόλη του ήλιου». Οι
οπαδοί εκεί ζούνε σε συνθήκες του προ-προηγούμενου αιώνα, ενώ
απαγορεύεται το κρέας. Ο σκοπός της κίνησης είναι η ενότητα όλων των

θρησκειών. Ο γεννημένος ως Sergey Torop, το 1991, «φωτίστηκε», άλλαξε
το όνομά του και έγινε ο «Βησσαρίων», ο Ιησούς Χριστός που επέστρεψε

Κατά το πιστεύω του, αυτό δεν σημαίνει ότι είναι Θεός αλλά ότι είναι ο
Λόγος του Θεού..

O Πορτορικάνος Jose Luis de Jesus Miranda, (ή ο Άνθρωπος Χριστός
Ιησούς - the man Christ Jesus, 61 ετών), πρώην ιεροκήρυκας, ισχυρίζεται ότι

το 1973 «φωτίστηκε» και κατάλαβε ότι είναι η δεύτερη ενσάρκωση του
Χριστού. Έχει δηλώσει ότι είναι ανώτερος από τον Ιησού

Χριστό! Η πρωτοτυπία για τον de Jesus, είναι ότι ισχυρίζεται ότι
ταυτόχρονα είναι και ο Αντίχριστος! Μάλιστα, έχει κάνει και
τατουάζ με το 666 στο μπράτσο του! Ο ισχυρισμός του είναι, ότι

ο Αντίχριστος δεν είναι κακός, αλλά είναι ο δεύτερος Χριστός...
Ένας άλλος λόγος που προβάλει το 666, (οι οπαδοί του κάνουν κι

αυτοί τατουάζ με το 666),είναι για να απορρίψουν οι άνθρωποι
τον Ιησού το Ναζωραίο και να δεχθούν εκείνον…

O Νοτιοκορεάτης Sun Myung Moon, (87 ετών), (ο πιο γνωστός, πάμπλουτος και με μεγάλη

δραστηριότητα), είναι ο ιδρυτής της «Ενωτικής Εκκλησίας»
(Unification Church). Έχει γράψει το βιβλίο «Θεία Αρχή» (Divine

Principle), που θεωρείται από τους οπαδούς του (γνωστούς ως
Moonies) η ολοκληρωμένη Διαθήκη. Αυτοαποκαλείται «ο
Σωτήρας της ανθρωπότητας», «ο Μεσσίας», «ο Ερχόμενος

Κύριος» και «ο Αληθινός Γονέας». Στις 23 Μαρτίου 2004,
έλαβε χώρα μία τελετή στο Dirksen Senate Office Building,

(κτίριο της αμερικάνικης Γερουσίας), όπου ο Danny K. Davis,
μέλος του αμερικανικού Κογκρέσου, (και βαπτιστής κατά το

θρήσκευμα!), φορώντας λευκά γάντια, μετέφερε ένα μαξιλάρι,
όπου υπήρχε ένα πανάκριβο στέμμα το οποίο τοποθετήθηκε στο κεφάλι του Moon…Ο Moon στον

λόγο του είπε: «Απεστάλην στη Γη για να σώσω τα 6 δισεκατομμύρια κατοίκους της... Αυτοκράτορες,
βασιλιάδες και πρόεδροι έχουν δηλώσει ενώπιον Ουρανού και γης ότι ο αιδεσιμότατος Sun Myung

Moon δεν είναι άλλος παρά ο Σωτήρας της ανθρωπότητας, ο Μεσσίας, ο Ερχόμενος Κύριος, και

http://en.wikipedia.org/wiki/Minusinsk_Depression
http://en.wikipedia.org/wiki/Unification_Church
http://en.wikipedia.org/wiki/Divine_Principle
http://en.wikipedia.org/wiki/Dirksen_Senate_Office_Building
http://en.wikipedia.org/wiki/Danny_K._Davis
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ο Αληθινός γονέας». Συνδέεται με πολλά σημαίνοντα πρόσωπα της αμερικάνικης πολιτικής σκηνής
και ιδιαίτερα με την οικογένεια Μπους. Ο πατέρας Bush δήλωσε πρόσφατα ότι ο Moon είναι «ένας

άνθρωπος με όραση»…
Ο Φιλιππινέζος Pastor Apollo C. Quiboloy, (57 ετών), (που είναι και ο…

πιο πρόσφατος), είναι ο ηγέτης της ομάδας «Η Βασιλεία του Ιησού
Χριστού», δηλώνει ότι είναι ο «Υιός του Θεού», «η οδός η αλήθεια και η

ζωή» (!!!). Όταν γεννιόταν η μητέρα του είδε τον Θεό να της γελάει και να
της λέει «αυτός είναι ο Υιός μου»! Επί των ημερών του έχει αρχίσει "η

Ημέρα του Κυρίου"!

Πριν από αυτούς βέβαια είχαν παρουσιαστεί και άλλοι, με πιο γνωστό τον
αγνώστων λοιπών στοιχείων, Maitreya, τον Father Divine (δηλαδή

Θεϊκός πατήρ!), τον «μαθητή» του, Jim Jones, (γνωστό για την ομαδική αυτοκτονία

908 οπαδών, το 1978 στην Γουιάνα), μέχρι και το διαφημιζόμενο από τους
θεοσοφιστές της Besant, ως «νέο Χριστό», Κρισναμούρτι.

Μετά από όλα αυτά κάθομαι και σκέπτομαι, πόσο δίκιο είχε, τελικά, ο Ιησούς Χριστός
(ο μόνος και αληθινός...), όταν πριν 2.000 χρόνια, μιλώντας για τα σημεία των

εσχάτων ημερών, είχε πει, προφητικά, στους δικούς του:
«Και τότε, αν κάποιος σας πει: Να! εδώ είναι ο Χριστός, ή: Να! εκεί, να μη πιστέψετε». (Μάρκος

13:21)
«Και… ο Ιησούς, τους είπε: Βλέπετε μήπως κάποιος σάς πλανήσει· επειδή, θάρθουν πολλοί στο

όνομά μου, λέγοντας: Εγώ είμαι ο Χριστός· και θα πλανήσουν πολλούς». (Ματθαίος 24:5)


